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HEŘMANOVSKÝ ZPRAVODAJ
HEŘMANOV, FOJTOVICE, BLANKARTICE

ŘÍJEN 2011
ROČNÍK: I.
ČÍSLO: 9

CENA: 0,- Kč
VYCHÁZÍ OD 

PROSINCE 2010

STOMATOLOGICKÁ 
POHOTOVOST
V LISTOPADU

05. - 06. MUDr. Lukáš Milič 
 (přestěhován z Č. Kamenice)
 Fügnerova 600/12; Děčín 1
 412 511 482
12. - 13. MUDr. Bolfíková Renata 
 Varšavská 1863/7; Děčín VI
 737 501 440
17. 11.  MUDr. Vojtěch Vladimír
 U Plovárny 1190/14; Děčín I
 412 502 216
19. - 20.  MUDr. Plyushchakov
 Myslbekova 404/23; Děčín I
 412 519 622
26. - 27. MUDr. Křížová Eva
 U Plovárny 1190/14; Děčín I
 412 502 215
Ordinační hodiny: 08:00 – 11:00 hod.
Rozpis je aktualizován dle podkladů od 
stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost 
uvedených informací před návštěvou lékaře vždy 
telefonicky ověřit.

JUBILEA
Významné životní jubileum 

slaví (oslavili) v říjnu:

MUSÍLKOVÁ MARTA - BLANKARTICE

DIRINGEROVÁ EMILIE - FOJTOVICE

ČISLÁK FRANTIŠEK - HEŘMANOV

HAILICHOVÁ JIŘINA - HEŘMANOV

HUSAŘÍKOVÁ JANA - HEŘMANOV

Přejeme všem 
mnoho štěstí a zdraví 

do dalších let.

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

ODKAZY A KONTAKTY

internetové stránky: www.hermanov.cz
diskusní fórum: hermanov.blueforum.cz

obecní úřad: 412 586 403
e-mail:  starosta@hermanov.cz
  podatelna@hermanov.cz

Pokud víte o někom, kdo nedostává  zpravodaj a 
má poštovní schránku v pořádku, ať se ozve na 
obecní úřad. Zbylé (nerozdané) výtisky jsou na 
úřadě k dispozici. 
Případně i na www stránkách obce ke stažení.

STAVEBNÍ AKCE V LISTOPADU
investor: Správa a údržba Silnic
- V měsíci listopadu se budou provádět dodělávky na opěrných zdech ve Fojtovicích, montáž 

svodidel, na určených místech dosazení žlabovek, dooprávky asfaltových povrchů. 

investor: Povodí Ohře
- Firma Navimor, která provádí práce na opravě břehů od č.p.1 (Piskačovi) směr Heřmanov 

by v měsíci listopadu měla provést opravu opěrných zdí až do prostoru č.p.35 (Kleinovi) a 
navázat na nově opravený úsek z roku 2010.

− Firma Světelský, která provádí opravy břehů od č.p.1 (Piskačovi), směr Fojtovice by měla 
v měsíci listopadu provést rovnaninu kolem č.p.3 (Novákovi) a potom rovnaninu v úseku 
kolem č.p.91 (Kulíkovi)

investor: obec Heřmanov
- V měsíci listopadu se bude pokračovat ve stavbě 7 ks mostků a opravách 7 ks mostků a obnově 

asfaltových povrchů za rozestavěným mostkem u č.p.106 (Novotný) a za rozestavěným 
mostkem naproti č.p.126 (Kaletus)

ČERPADLA V POTOCE
Dne 25. 10. 2011 byla Povodím Ohře vykonána prohlídka toku Fojtovického potoka.
Na obecní úřad Heřmanov byla vznesena připomínka, abychom občany upozornili na nutnost 
demontovat čerpací techniku (čerpadla, hadice) před zimním obdobím, která je umístěna na 
březích potoka.

REVIZE A ČIŠTĚNÍ KOMÍNŮ
V sobotu 22. 10. 2011 proběhla akce na provedení revizí a čištění komínů přihlášených občanů 
z Heřmanova a Fojtovic. Pokud se přihlásí o provedení revize a čištění komínů občané z 
Blankartic, uskuteční se akce v sobotu 05. 11. 2011.
Upozornění: Obecní úřad Heřmanov upozorňuje občany obce na nařízení vlády číslo 91/2010 
Sb., platné od 1. 1. 2011 nahrazující starou vyhlášku číslo 111/81 Sb. 
Toto nařízení umožňuje čištění spalinových cest svépomocí za podmínky pravidelné roční 
revize odbornou firmou.

PŘEDVÁNOČNÍ POSEZENÍ PRO SENIORY 
Obecní úřad Heřmanov chystá pro seniory Heřmanova, Fojtovic a Blankartic předvánoční 
posezení. Akce se plánuje na čtvrtek 24. 11. 2011 odpoledne v restauraci Heřmanov. Bližší 
informace budou včas zveřejněny.

TURNAJ V PINGPONGU
Obecní úřad Heřmanov připravuje pro občany Heřmanova, Fojtovic a Blankartic I.vánoční 
turnaj v pingpongu. Turnaj se uskuteční v sobotu 10. 12. 2011 dopoledne ve Fojtovicích na 
sále. Po skončení turnaje je k předání cen pro nejlepší a neformální besedě pozván pan Josef 
Masopust, držitel zlatého míče ve fotbale. Bližší informace k turnaji budou včas zveřejněny. 
Turnaje se můžou účastnit všichni, kteří si chtějí vyzkoušet hru za stolem. Srdečně jsou zváni 
také diváci. Občerstvení  zajištěno.



UPOZORNĚNÍ K ODSTRANĚNÍ A OKLEŠTĚNÍ 
STROMOVÍ A JINÝCH POROSTŮ

 
 
Ve smyslu ust. §25 odst. 3 písm. g) zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, si dovolujeme požádat vlastníky a uživatele 
dotčených pozemků o odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování 
zařízení distribuční soustavy v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a.s. (dále jen “zásahy”)

 
ZÁSAH PROVEĎTE V OBDOBÍ VEGETAČNÍHO KLIDU DO 15. LISTOPADU TOHOTO ROKU.

Zásah proveďte tak, aby byla zachována níže uvedená nejmenší vzdálenost větví stromů a jiných porostů od nadzemního 
vedení takto:

•  U nadzemního vedení nízkého napětí nn do AC 1 kV (400/230 V)
    •  u stromů a jiných porostů u kterých se předpokládá výstup osob musí být zachována nejmenší vzdálenost větví od 
holých vodičů 2 m a od izolovaného a kabelového vedení 1,5 m
    •  u stromů a jiných porostů u kterých se nepředpokládá výstup osob musí být zachována nejmenší vzdálenost větví od 
holých vodičů od izolovaného a kabelového vedení 1,5 m 

•  U nadzemního vedení vysokého napětí vn nad AC 1kV do AC 45 kV včetně:
    •  u stromů a jiných porostů na které lze vylézt musí být zachována nejmenší vzdálensot větví od holých vodičů 3,1 m, od 
izolovaného vedení 2,5 m, od kabelového vedení 1,5 m
    •  u stromů a jiných porostů na které nelze vylézt musí být zachována nejmenší vzdálenost větví od holých vodičů a 
izolovaného vedení a kabelového vedení 1,6 m

•  U nadzemního vedení velmi vysokého napětí vvn nad AC 45kV do AC 110 kV včetně:
    •  u stromů a jiných porostů na které lze vylézt musí být zachována nejmenší vzdálenost větví od holých vodičů a 
izolovaného vedení a kabelového vedení 4,5 m
    •  u stromů a jiných porostů na které nelze vylézt musí být zachována nejmenší vzdálenost větví od holých vodičů a 
izolovaného vedení a kabelového vedení 3 m

Až do letošního jara jsme zimní pneumatiky museli mít nasazeny 
jen tam, kde dopravní značky ukazovaly začátek a konec povinné 
zimní výbavy. Od 1. listopadu se vše mění. Bez nasazených zimních 
pneumatik prakticky nikdo nesmí vůbec vyjet - pokud bedlivě 
nesleduje počasí. Předpisy totiž nově nařizují, že řidič je od počátku 
listopadu do posledního březnového dne povinen přezout na zimní 
pneumatiky, pokud se na silnici nachází souvislá vrstva sněhu, led 
nebo námraza. Ale navíc také tehdy, pokud se to může přihodit během 
jízdy (začít sněžit či mrznout).

Ti, kteří opravdu nehodlají investovat do nákupu zimních pneumatik, 
mohou tedy dojet do sousední vesnice jen tehdy, nebudou-li mraky 
věstit sněžení a teplota bude alespoň několik stupňů nad nulou. 
Navíc se stejně jako dříve budou muset vyhýbat úsekům označeným 
značkou “Zimní výbava”, protože ta platí i nadále.

Někteří by ale chtěli riskovat celou zimu, před tím však experti varují. 
Ráno velice často bývají teploty pod doporučenou mezní hranicí 
7 stupňů nad nulou, stejně tak i večer. Navíc zimní pneumatika s 
hlubokým vzorkem daleko lépe zvládá odvádět při dešti vodu a rovněž 
na suchu na chladném povrchu zajistí vozu lepší přilnavost k vozovce, 
a tím třeba kratší brzdnou dráhu. Když pak někdo jezdí se zimními 
pneumatikami přes den, kdy mohou být teploty třeba 15 stupňů nad 
nulou, nic zásadního se neděje. K výraznějšímu opotřebovávání zimní 
směsi pneumatik totiž dochází až při letních teplotách.

PRAVIDLA KOLEM ZIMNÍCH PNEU
•  Nasazeny musí být na všech 4 kolech
•  Hloubka vzorku nesmí být méně než 4 milimetry
•  Neměly by být starší než 4 roky
•  Lépe fungují na každém povrchu, pokud je teplota nižší než 7 
stupňů Celsia

Pod čarou
Výše uvedné upozornění je zasíláno na obecní úřady pro zveřejnění. Požadal jsem tedy ČEZ Distribuci o tento leták v datové podobě tak, abych 
jej mohl uveřejnit na internetových stránkách a ve zpravodaji. Na mou první žádost jsem dostal odpověď, že mne nemohli identifikovat jako
zákazníka a ať uvedu číslo zákazníka, adresu nebo číslo elektroměru. Požádal jsem tedy opět s tím, že toto je veřejný leták a neváže se k žádné 
odběratelské smlouvě. Po dalších třech dnech jsem dostal odpověď, že tento leták není v datové formě k dispozici a je zasílán pouze v papírové 
podobě. Takže mi nezbývalo nic jiného než tento text přepsat. V této době a s touto firmou dost nepochopitelné.

MALÁ PNEUMATIKOVÁ REVOLUCE



PES – NEJVĚTŠÍ PŘÍTEL ČLOVĚKA
Pes - náš ochránce. Ale někdy se stane, že nepotkáme pejska, který vrtí ocáskem, chce si s námi hrát či drbat za ušima. Vrčí, štěká a chce nám 
ublížit. O tom, jak se máme bránit, jsme si povídali s paní, která pro nás tuto velmi poutavou besedu připravila. Malé děti z mateřské školky 
nás překvapovaly, co všechno už ví, zvláště Martinka Koutová.

To byla pozice, kterou jsme si všichni vyzkoušeli. A pejsci se nám snažili vzít piškotek, jež jsme měli ukrytý mezi koleny. Kdo byl dobře 
„přilepený“ k zemi a vydržel lechtání pejsků, si takzvaně „zachránil život.“
A my teď budeme s dětmi tuto obrannou pozici nacvičovat, aby ji naučily i Vás rodiče. Doufejme, že ji nikdo z nás nebude potřebovat.
Beseda to byla nejen zábavná, ale i poučná. Už se těšíme na další.

PRVNÍ POMOC PŘED ZLÝM PSEM!!!
Padni na kolena, ruce propleť a polož za krk, stul se co nejvíce do klubíčka a doslova se přilep na zem.

A vydrž se nehýbat, ať se děje, co se děje.!!!!

NÁKUPY DO TAŠKY
Před dvěma měsíci přišla nabídka „nákupů do tašky“ (vyvěšeno 
po vesnici a na stránkách). V anketě na internetu jste hlasovali, 
zda vítáte nabízenou službu. Z 27 hlasujících by 7 hlasujících 
tuto možnost uvítalo, 11 by chtělo jiné podmínky a devět tuto 
službu nepotřebuje. Stále se můžete vyjádřit k Vašim potřebám.

Jinak, nezávisle na této nabídce začala každou středu jezdit dodávka 
- původně pouze se zeleninou. Brambory, cibule, květák, … Pán měl 
úspěch a sortiment neustále rozšiřuje. Nyní třeba o výborné uzené, 
klobásy, tlačenka, špekáčky, sádlo, … Ze všech stran je slyšet pouze 
chvála na “domácí” kvalitu. A jde to i bez podpory, dotací a bez 
nákladné reklamy. Reklama v tomto případě je spokojený zákazník. 
A myslím, že je velmi dobrá.

Tak, ať to vydrží co nejdéle....
.... já si jdu ukrojit plátek skvělého uzeného.

V noci ze soboty na neděli 30. října 2011 
proběhne změna letního času. 

Hodinky a hodiny si posuneme o jednu 
hodinu vzad na standardní časové pásmo 

(hovorově na zimní čas).

Základní škola a Mateřská škola Heřmanov 
zve všechny nebojácné děti a jejich rodiče na 

DUŠIČKOVÝ HALLOWEEN 
pořádaný 11. 11. 2011 od 18 hodin na zahradě školy.

Pro děti bude připravena  strašidelná cesta plná 
kouzel, duchů a nadpřirozených bytostí.

Rodiče čeká halloweenské občerstvení.

Dne 5.11.2011 od 14,00 hodin zveme všechny
malé i velké umělce na předvánoční výtvarné dovádění.

Čeká na Vás malování na sklo, 
práce s rychleschnoucí hmotou, výroba adventního věnce, 

práce s plástvovým papírem, výroba vánočních hvězd.

Místo konání: Základní škola Heřmanov
Vstupné: 50,- Kč  (náklady na materiál)

VÝTVARNÁ DÍLNA

Dne 5.11.2011 od 14,00 hodin zveme všechnyDne 5.11.2011 od 14,00 hodin zveme všechny
malé i velké umělce na předvánoční výtvarné dovádění.

Čeká na Vás malování na sklo, Čeká na Vás malování na sklo, 
práce s rychleschnoucí hmotou, výroba adventního věnce, 

práce s plástvovým papírem, výroba vánočních hvězd.práce s plástvovým papírem, výroba vánočních hvězd.

Místo konání: Základní škola Heřmanov
Vstupné: 50,- Kč  (náklady na materiál)

VÝTVARNÁ DÍLNA

MAPY NA INTERNETU
Ti z Vás, kteří využívají internet asi budou potěšeni zprávou, že firma 
Geodis, a.s. a potažmo server mapy.cz aktualizovaly fotomapy pro 
veřejnost.
Zdejší lokality byly fotografovány někdy na podzim roku 2010 a 
rozlišení mapy je opět podrobnější než posledně. Nyní již rozeznáte 
jednotlivé automobily nebo třeba kameny v potoce. Můžete spočítat 
ovce na stráni. Poznáte udržovaný trávník od zanedbaného...
Pokud to takto půjde dál, budeme moci přes fotomapy hledat i houby 
v lese :-)
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• Za obsah odpovídají: Eliška Kratěnová, Martin Kout, Jiří Zdvořáček, Martin Vepřek, Jaroslav Hamberger, Jakub Minařík • 

Byl jsem upozorněn, že našim heřmanovským fotbalistům se velmi daří.
A opravdu, jak mužstvo dospělých, tak i Stará garda jsou ve svých soutěžích na PRVNÍM místě. Navíc s velmi pěknými výsledky v jednotlivých 
zápasech. Dne 21. října hrála Stará garda v Benešově a heřmanovský tým vyhrál s obrovským rozdílem 1:9 (poločas 1:5). Z toho sám Doubek 
dal šest branek.
Pro další číslo připravíme podrobnější informace o heřmanovském fotbalovém klubu.

NAŠI FOTBALISTÉ

KDYŽ NEJSTE IN, TAK JSTE OUT
Mladí asi ví, o co v titulku jde. Pro nás, některé starší, budu asi muset vysvětlit, cože se nám to v té naší češtině objevilo. Já sám jsem až donedávna 
znal termíny in a out jenom coby sportovní fanda v tenise, kdy tyto pojmy z angličtiny se tam používají. In znamená, že míček dopadl do kurtu a 
při out byl mimo kurt, prostě tedy v prvním případě dobrý, a v druhém špatný. 

Dnes se ale tyto výrazy nepoužívají pouze v tom tenise, ale snad všude, kam se podíváte. Když jste in, tak jste dobrý ve svém oboru, texasky jsou 
in, když jsou rozdrbané na kolenou. Out jste, když nosíte šátek po babičce, kravatu po dědovi, prostě nejdete s módou. A jste out, když se kšefty 
nedaří.

Těch cizích, zejména anglických slov, se v našem slovníku objevuje čím déle, tím více. V některých případech asi budou mít své opodstatnění, 
zvláště, když v našem jazyce není adekvátní výraz. Například televize – vzpomínám, když se v celonárodní diskuzi, kdysi v prapočátcích vysílání 
hledal vhodný výraz pro tento fenomén. Po návrzích, jako obrazovid a jemu podobných, jsme skončili stejně u původního, trochu počeštělého 
anglického výrazu. Vezměte si, že ani slovo počítač neodpovídá anglickému computer. Počítáte dnes někdo na počítači? Ano, pouze ten, kdo používá 
v práci třeba program Excell. My doma – mailové zprávy, videotelefon skype, fotografie, brouzdání po Internetu a konec. 

To vše je ale asi přirozené. Horší je, když po době totalitních budovatelských filmů a seriálů, bezduchých, druhořadých filmů maďarské, bulharské, 
sovětské, ale zejména rumunské, mírně erotické produkce, máme dnes na každém kanále střílení od rána do večera. Jaká nádhera, když náš 
oblíbený Steven Seagal, miláček žen, vystřílí při přestřelce se zločincem z šestiranové pistole přibližně čtrnáct ran a až poté, znechucen, pistoli 
odhodí! Po skončení filmu prohlížím koberec, jestli se někde neválí zbloudilé kulky. Ale buďme spravedliví – i za starého režimu se občas objevily 
filmy, které stály zato. Namátkou třeba krásný, psychologický film francouzské provenience Spálené stodoly s pány herci – Annie Girardot a Jeanem 
Gabinem, dnes třeba Forest Gump s Tomem Hanksem a ještě pár dalších. Bohužel to asi už navždy zůstane výjimkou.

Mladí anglické výrazy používají často, proč ne - přeci ano, dobře, se dá říci krásně o.k. Nedávno se mi stalo, že na schodech před samoobsluhou v 
Hanoji, pardon - v Benešově, se mi stalo, že mne chytla křeč do pravé nohy, počínaje prsty a konče stehnem a svíjel jsem se, opřen o plot protější 
zahrádky. Na schodech seděli dvě školačky (hádám tak čtrnáct let), kouřili svou jistě tajnou cigaretu před rodiči a ta jedna z nich mne oslovila: 
Pane, jste redy?(umím to!- psáno ready ) V první chvíli jsem něvěděl, co mám odpovědět, ale pak mne napadlo, coby člověka, odkojeného ruským 
jazykem v našich školách, říci: Da, vsjo charašo. Hezky se na mne nepodívaly, předpokládám však, že mi rozuměly, jelikož žádná se nechystala mi 
dát první pomoc.

Každý fejeton má mít svůj konec. Dobrá, smiřme se s tím, že čeština se bude obohacovat, i když ne z vlastních zdrojů a že se až do konce života 
budeme učit. Ale- upřímně řečeno, proč ne. Latinka se mi líbí určitě více, než azbuka.

PSÁNO KURZIVOU - náš fejeton

Jiří Zdvořáček

X1A - REGIONÁLNÍ SOUTĚŽ STARÝCH GARD

rk. tým záp + 0 - skóre body (prav)
1. SKP Heřmanov 8 7 0 1 42:19 21 -9
2. FK Libouchec 9 5 1 3 33:33 16 -1
3. JVŠ Děčín 7 5 0 2 31:13 15 -9
4. Jílové 8 5 0 3 19:16 15 -3
5. FK Malšovice 8 4 1 3 33:31 13 -1
6. SK Prysk 7 4 0 3 21:22 12 0
7. SK Markvartice 8 3 0 5 35:33 9 ( -3)
8. SK Březiny 6 2 2 2 33:23 8 ( -4)
9. Těchlovice 8 2 0 6 22:38 6 ( -6)

10. Benešov n./Pl. 8 1 1 6 19:39 4 ( -5)
11. RAFANI Děčín 7 1 1 5 21:42 4 ( -8)

A1A - II. TŘÍDA DOSPĚLÝCH

rk. tým záp + 0 - skóre body (prav)
1. Heřmanov 8 7 0 1 28: 12 21 ( 12)

2. Velký Šenov 8 6 0 2 34: 17 18 ( 6)
3. Malšovice 8 6 0 2 21: 12 18 ( 6)
4. Těchlovice 9 6 0 3 21: 19 18 ( 6)
5. Mikulášovice 9 5 0 4 22: 19 15 ( 3)
6. Šluknov B 9 4 1 4 24: 19 13 ( 1)
7. UNION Děčín 8 4 1 3 19: 22 13 ( -2)
8. Chřibská 8 4 0 4 16: 17 12 ( 0)
9. Boletice n.L. 8 3 0 5 19: 23 9 ( -6)

10. Krásná Lípa 8 3 0 5 18: 23 9 ( -3)
11. Jiříkov 8 2 0 6 19: 27 6 ( -9)
12. Markvartice 8 1 1 6 10: 25 4 ( -8)
13. Jiřetín p.J. 9 1 1 7 10: 26 4 ( -8)


